TPEHYBAABHUM TECT Ne 1

Yacruna 1. O6epims npasunvhuy, na éauty 0ymKy, 6i0nosids.

1. Cepen HaBemeHux uncen yraxxits HAUMEHIIE.

A B B T I
1
1 1Y 1 1Y 1%
23 2 32 3 5
2. Jlano ywoTupu yucaa: cos6m, tgg, sin2m, ctgg. CKinbKH 3 HUX GinpIri 3a %?
A b B T I
JKOIHE onHe IBa TPU YOTUPU

3. Ha nens Hapomkenua Bacunbka Mae mpuiitu a6o 12, a6o 15, a6o 18 rocreii (TouHo BiH He 3HaE). Ky
HAVMEHITY kinekicTe BapeHuUKiB Mae aiainutu Bacuabko, 11100 y 6yab-aKoMy pasi BciM rocram
Iicrajiocd IX IMOPiBHY i KOZHOT'O BapeHUKA He H0BeJocs poapisaTu?
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4. Ha maTioHKY 300paeHo ecKis rpadika GyHKIil y = f(x). YramkiTs eckis rpadika dyukmii y = f(|x]).
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\x’
A B B r I
yA y y / y y
0 z / 0 \F 0 x 0 z / 0 z

5. Mawmo worupu QyHKIIL: y = 2%, y= ‘\1/;, y =sin2x, y = log,x. CrinbKu cepexn

HUX TTapHUX?
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6. Kopenamu axoro i3 HaBegeHux KpazpaTHux pisHaas MOIKVTD 6yru uucaa Vva+2++a i

Ja+2-+Ja (a>0)?

A b B r bl
x2-2x-1=0 x2-8x+1=0 ¥2-x-2=0 x2+2x-3=0 x2-4x+2=0
7. Hauo wotupu piBaanusa: 1) sinx =1g2; 2) Jx = cos2; 3)logyx =-3; 4) arctgx = 2. CkinbKu 3 HUX

MAIOTD kopeHi?
A b B r I
JKOIHE onHe IBa TpU YOTUPU

MaTtematuka

51

i



MaTtemaTuka

8. Ha masroHKy 300paskeHo (hparMeHT r?aQ)iRa byHELIL y = f(x) Ha Bigpisky [-2; 2]. CKinbKHN KOpeHis
=1?

Ha IILOMY BiIpi3Ky MaTuMe PiBHAHHA 3

1(

X

_1 o
._2 41
A B B r iy
SKOIHOTO OJUH IBa TpHU OiIBIIEe TPHOX
9. Poss’sxiTh HepiBHICTB X - log) 53 < logy 53.
A B B r I
x € (—0; +o) x € (—»; 0) x € (0; +») x e (—o; 1) x € (1; +)
10. Cxinpku IIJIMX ynces MicTUTh MHOKUHA PO3B’ A3KiB HEPiBHOCTI 5085% <19
A B B T I
MKOIHOTO ogHe nBa TpU BiIbIe TPHOX

11. dxwit i3 HaBenenux inrepsanis IIOBHICTIO micTuTHCSA Y MHOKUHI pO3B’ A3KiB

HepisHocTi ctgx > 1?7

A b B T IO
s nT L T JKONHUH i3
4 4’2 4’ 2’4 HaBeIeHUX

12. JI1s1 mepeBeseHHs TypuUCTiB 3a MapuipyToM fliara—CeBacTomons TypucTuuHa GpipMa BUKOPUCTOBYE
omHaKoBi KoMmdoprabenbHi aprobycu JIA3 ta IVECO. CKinbKM TYPHCTIB MOMKYTH epeBesTn 2 JIA3u
ta 2 IVECO, sxmo 3 JIASu ta 5 IVECO nepesosats 290 nacasxkupis, a 1 JIA3 ra 38 IVECO — 150 naca-

SKUPIB?
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13. Bazaua Ha gocraTHicTs aEuX. Mukosa, fAua i Oser s6upanu rpubu. Yu 3i6pas Murosa HA-

BIJIBIIE rpu6is?

Hani 1. Mukosia 3i6pas Ginpie rpubis, Hixk dHa.
Hamni 2. fIua si6pasa 6inbine rpubis, Hiskx Ouer.

HeqOoCTaTHBO

HeJOCTaTHBbO

TaKOMX OOCTAaTHBO

B’sA3aHHA 3amaui

A b B r I
mamux 1 gocTaTHBO | MaHMX 2 [oCTATHEO | i mapmx 1 gocTaTHbo | Manux 1 i gamux 2 | nanux 1 i ganux 2
IJIs DO3B’ABaHHSA | JJIA PO3B’sAsaHHA | mus poss’ssanua | JIMIIE PASOM | HABITH PASOM
samaui, a jaHux 2 — | 3azaui, a ;auux 1 —| 3azxaui, i JaHUX 2 | TOCTATHBO AJIA PO3- | HELOCTATHBLO [JIA

pOB3B’ A3aHHA 3a,uaqij

14. Byzemo BBaKaTu, 1110 IOCIiTOBHICTh JOJATHUX JIMCHUX UNCEJI X, «3POCTA€E IIBUAIIIE» 32 IIOCJIiOB-

. 3 : . . X
HiCTB TOZATHUX NiNCHUX YHCeJ Y, AKINO ICHYyE CKIHUeHHA I'PAHUILST lim —2=A>1. Cepen HaBeJJeHUL

HOCTiIOBHOCTEH X, YKaKITh Ty, AKA «3POCTa€ MIBUJIIE» 3a MOCIiOBHICTD Y, = Nl

n—)ooyn
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15. Ha maionky 306paskeno rpadik yHKIiT y = f(x). Broopagxyiite 3a spocranasm HaCTyIIHi umcaa:

0 2 5
a= j f(x)dx, b=J.f(x)dx, c =jf(x)dx.
-3 0 g

vA

A B B T I

c<b<a c<a<b b<e<a a<c<b a<b<e

16. Y axoro 3 HaBegeHux IPAaBUIBPHUX MHOTOKYTHUKIB BHYTPilIHil KyT Ginbmrmit sa 1500 i MeH-
mu 3a 160°7?

A B B T I

v 12-xyTHUKA v 16-KyTHUKA vy 18-kyTHUKA v 20-kyTHUKA Vv 24-KyTHUKA

o
. N pm—
E—

17. € nBi mocki Tapimouku iz TOHIOCIHBKHUM OJIAKUTHUM 06iZouKoM 110 caMoMy Kpaedky. fkimo
SBHEXTYBaTU IJIMOMHOIO TapiJIOUKU, TO MOIKHA CTBEPXKYBATH, IO ILJIOIA MOBEPXHi GiibIIoi 3 Hux
OinbIna 3a 1oy IIOBEPXHi MeHIIOI y 8 pasu. ¥ cKimbku pasiB TOBXKHUHA GJIAKUTHOTO obimouka Ha

om s

OinpImiit Tapinouni Ginbmra 3a AOBXKUHY OJAKUTHOTO 00iZouKka Ha MeHITiH? g r
A B B r i | g
T -
y /3 pasis v 5 pasa v 3 pasu Vv T pasis v 9 pasis e
2
18. BnaiigiTe miomy IIOBEPXHI KyJIi, BiucaHoi B Ky 3 pebpom 12 cm. 8_‘) S
A B B r Il T
361 cm? 487 cm?® 1447 cm? 1927 cm? 5761 cm? 2

19. laro xy6 ABCDA,B,C1D; (zus. Mau.). Hexait AA | =d, AB=5, AD =&. STxuii
i3 HaBEeIEHIX BEKTODIB LOPiBHIOE BEKTODPY a+b—c¢?

A ) B B T I
—_— — = — KOTHUIH i3
4,C C4, B.D DB, HaBeIeHUX

A 20. Osagpko ITaubko BUPiIIVUB IpUBE3TH CBOIlL ApPy:KuHi, TiToHbUi Ofapmi, 1Ba CYBeHipH i3 gasexoi
nozpoposxi. OnHak y cysenipHOMY KiOCKy, 0 AKoro 3acamauuii [TaubKo ninbir 3a 1 roz go Bigmpasies-
HA 10131a, GyJI0 uie 1Ba BULK CYBeHipiB: HamucTa i 6pacieru. Bubpapmu naBmManus 18a CYBeHipu,
ITanpko momuaB Ha Bok3zam. Ika HUMOBipHiCTE TOTO, M0 TiTOHBKA Onmapxka orpumae y IOLapyHOK aBa
OpacmeTu, AKIIO y Kiocky 6ymo 100 Gpaceris i 50 HamueT?

A B B r hi|
2 4 100 100! Ciro
3 9 Cfy 150! e,
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MaTtemaTtuka

Yacrura 2. 3anuwime ionoeide JECATKOBHM JPOBOM.

21. Onroro pasy cryfenta Kyspmy cnuranu, ckinbku iomy pokis. Ockineku Kyssma noOpe 3HaB
1111 1 1 ]

TeMAaTHUKYV, TO BiH BifiMOBiB Tak: «1 ciuHa IHOTO POKY MeH1 BUIIOBHUJIOCH =By | s e g
’ F 24 8 16 32 64
pokiB». Axmio Bu Takosk no6pe sHaeTe MaTeMaTHKY, TO 000B’I3KOBO 3aIIUIIeTe ¥ BimoBinb, CKilb
pokiB Kysbmi.

Bionosgiob:

1
22. 3HaiigiTh 3HaUEHHA BUPA3y cos( arcctg(—— )) V PA3I HEOBXITHOCTI BiznoBinb OKPyTJIi

NG

IO IeCSATUX, BBAMKAIOUU, 1110 NORS 1.4, \/§ ~1,7.

Bionosgiob:

23. Vraxits HAUMEHIIINI TOOATHUM nepiox dyuknii y = 2cos3x + 3tg2x. Bixmosins oxpyril
10 COTUX, BBAXKAIOUU, 1[0 T ~ 3,14. :

Bidnosidb:

24, 3madingiTh KOOPAHHATH TOYKM, SKa € I[eHTPOM cHMeTpil KoJa, 3aJaHOTO PiBHAHHA
2%+ y2 +1,5x + 2,6y =0. VY Bignosigs sanumits CYMY KoopauHar 1i€i TOYKHI.

Bidnosios:

25. Ha MasoHKy 306paskeHo rpadik GyHKmii y = kx — b. Axux sgauens MOMKYTD nabysarn mapa-
merpu ki b? ¥V Bignosins sanumits HOMEP npasuibHOTO BapiaHTa 13 HaBeleHIX HUMKUE.
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\:
i

b<O, b<O, b<0, b<0,
1) 2) 3) 4)
k<-1; -1<k<0; O<k<1; k>1;
b>0, b>0, b>0, b>0,
5) 6) 717 8)
k<-1; -1<k<0; 0<k<1; k>1.
Bionosiov:
2+y?=9
26. 3uaiigiTe KIJIBKICTD poss’sa3KiB cucTeMu DIBHAHD 2|4y :1 "
x|+|y|=4.

Bionosidbv:

27. Po3B’s2KiTh PIBHAHHA log|x‘2 =log, . »4. SIKIO PiBHAHHA Ma€ OAUH KOPiHb, TO 3ANUIIITH moro
V BiAiMIOBifb; AKIO PIBHAHHS Ma€e KiTbKa KOPEHiB, TO 3aIHUIIITh Y BIANOBIAL IX JOBYTOR.

Bidnosion:

28. Po3B’s:kiTh HepiBHICTH —% >0. V Bignosigs sanumits KIJIBKICTD IIIJINX poss’a3kis
x-|x—

miei HepiBrOCTi. SIKIIO MiTUX PO3B’A3KiB HEepiBHOCTI OesJiy, TO 3AMUIIITE Y BiATIOBiAb YHCIO 999.
Bidnosiov:

29, PosB’skiTh HepiBHICTE X +4+x—4 <3,5. §Ikmo poss’a3xkoM HepisrOCcTi € ONH BiApisok, TO
sanumiTh v Bigmosins itoro OBMKUHY, a sxiro poss’askom Hepisrocti e OB’€JTHAHHS KIJIBKOX
BizpiskiB, To samumiiTe y Bigmosigs CYMY ixmix JOBHKMH.

Bidnosiov:

30. 'opa Bucoka mae aBa CXMJIH, AOCTYIHI AJIA OPTaHI30BAHOTO CXOJYKEHHSA TYPUCTUUHHUX I'DYI
(zuB. cxemy). O6uaBa cxunn (AB i BB) MaloTh OHAKOBY KPYTHU3HY, 8 TOMY IPOBIJHUKH, AKi JomoMa-



TaroTh TypUCTaM He 3a0JyKaTH IiJ 4ac CXOMKeHHS, BeAYTh yci TypuctuuHi rpymm Bropy 3i crasiormo
IIBUAKICTIO 2 KM /IO, & BHU3 — 31 CTAJIOO IIBHAKICTIO 5 KM/Tox. Bigomo, 1o cepens mBuaKicTs py-
1, AKa NIpAMYye 3a Mapmpyrom A — B — B, nopisuioe 3,5 KM /Tox, a rpyna, AKa IpsaMye 38 MapIIpy-
ToM B — B — A (10BXUHM 060X MapuIpyTiB OZHAKOBI), nosae ioro 3a 5 rox 48 xB. SHAHIITE TOBKH-
HYy 000X MapuIpyTiB y KizoMeTpax.

Cxema cxodxrcenns
Ha zopy Bucoka

Bepmiuna ropu B

Bagosuii Tabip A

Basosuii Tabip B

Bionosiow: KM.

31. Buatigites KOTAHTEHC meHIIoro 3 KYTiB, YTBOPEHUX IEPETUHOM JOTHUHUX, AKi IIpOBeJeHi 10
rpadika GyHKIii y = x%2+2x-8 Yy TOUKax IepeTuHy 1nnsoro rpadika 3 Biccio aberuc.

Bidnogiov:

32. lano kBagpar ABCD. Touku K, L, MiN € cepenunHamMu cropia AB, BC,
CDiDA. Touku P, @, Ri S e Toukamu nmepeTuny Binpiskis AL, BM,CN i DK
(zuB. man.). 3HaiAiTh BigHOMIEHHS IO YOTHPUKYTHUKA PQSR 1o mionri
kBagpara ABCD. K M

Bionosiow:

33. B’eTHaMCBHKU coIOM’ AHUH KAIIEMIONIOK MTaH] Codii me mpomyckae Bo-
Ay i mae (opMy KOHyca, OCLOBUI Iepepis AKoro € PiBHOOEIPEHUM TPUKYTHU-
KOM 3 6iuHom0 cToponoo 20 c¢M i KyTom mpu Bepuiuai 120°. Hoxu naui Codis 4
KyIajacsa B MOpi, I cuHOUOK flIl1a BUPIIINB CKOPHCTATHCEH KATETIOIIKOM K BiIEPEUKOM 1A HATIOBHEH-
Hs IACTaBKY O IIAKHOI mapacoui. CKITbKI JITPiB BOAU 3MOsKe HaGpaTu y Kameaomok fia, AKIITO
HaIlOBHUTH MOro BiIepTh? Binmosias okpyriaits 10 COTUX, BBAYKAIOUH, IO T ~ 3,14.

Bidnosiov:

34. Tauo Tpu Touxu: A(0; -3), B(2; 0) i C(-3; 0). Ha npsimiit 2x + y = 0 3HaiigiTh Tarky Touky M, 11106
BEKTOPU ABiCM Oy/¥ epIeHANKYIAPHAMHE. Y BiAIOBiAb 3amumIiTs I_[OBYTbR KOODAMHAT ITiel TOUKH.

Bionosiov:

B L ¢

N D

35. Ha ogHOMY 3 (DaKy/IBTETiB MPECTHIKHOTO HABUATILHOTO 3aKJany € TPU CIeliadbHOCTI 3 KigbKicTio
OromxeTHEX Micb 25, 25 i 50 Bigmosigmo. Ilicis sakinuenns IPUMOMY JOKYMEHTIB BUABUJIOCH, III0
KOHKYDC Ha Ileplly creliajbHiCTh cTaHOBUB 4,48 ocobu, Ha ADPYTy cuenianbHicTs — 4,32 ocobu, a Ha
TpeTio — 4,6 ocobu Ha oxHe Gro/KeTHe Micie. BHARIITE Cepe/iHiil KOHKYPC Ha oMY (haKyIbTeTi, AKIIOo
noxaBatu foKyMeHTH moskHa JIMIIME HA OIHY crenianbHicTs.

Bionosiowv:

MaTtemartumka

e < il

Yacruna 3. Po3é’aszanna sa6dans 06T pynmyime. Y pasi neo6xidnocmi npointocmpyiime
SUKOHAHHA mabnruyamu, diazpamamu abo zpagdiramu.

36. [laHO IpAMY YOTHPUKYTHY npusmy ABCDAB;C,Dy, B OCHOBi AKOI JISKUTh pom6 ABCD 3i cTo-
POHOIO a i rocTpuM KyToM o (£ A = o). Bucora npusmu fopisuioe h. Touku K i P nesxaTh Ha CTOpOHAX

; . . AP . .
AB iAD BignosigHo, mpuuomy AB = oE =A. Touka O — Touka IIepeTUHy AiaroHaJell npusmu. Yepes

Touky K, P i O mpoBesieHo mepepis mpusmu. 3HaiiiTh mIOINY LBOTO Iepepisy.
37. Ilo6ynyiite rpadik piBHAHHEA logx2+u2 (4x-6y)=1.
38. Posp’sasxiTh HepiBHicTs (22 — (a+5)x+9)-log,(x| +a)< 0 gus Beix MOIIyCTUMUX 3HAUEHb Iapa-

MeTpa a. 3HaWAITE yci 8HaueHHA mapaMeTpa a (K110 BOHM iCHYIOTE), IPU AKUX PO3B’A30K HepiBHOCTI
€ BimpisKoM 3aBHOBXKKY 2.
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